
SEND Survey – Pupils in School during Lockdown 2021 

34% of SEND pupils attended school during lockdown 

 

 

 

School response – 70% of children were feeling ok or better working in school during lockdown.  

Staff carried out mindfulness and mental wellbeing activities to continually support all children at 

this difficult time.  

 

 

 



School response – 100% of children felt happy and safe coming into school and all were aware of 

how to keep themselves and others safe in the pandemic. 

 

 

School response – 100% of children surveyed were engaging in learning. 

 

 

 

School response – 100% of children surveyed could access the work.  Those who needed support 

received it. 

 



 

School response –100% of children found the feedback they received from the class teacher helpful. 

 

 

 

School response –100% of children felt they were making progress. 

 

School response –100% of children felt they could talk to their teachers about their worries.  



 

School response –100% of children enjoyed the weekly class meetings.  These were a real highlight 

of the week as the children enjoyed ‘seeing’ their friends. 

 


